

СПОРТПИТ



ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР
Сергей Юрьевич УСОВ

Создавая и продвигая свою продукцию, мы активно пропагандируем здоровый образ жизни и способствуем распространению идеи качества жизни на территории России. Можно с уверенностью сказать, что именно это работает на наше будущее, первый этап которого реализуется сейчас: компания «СпортПит» готовится к выходу на международный рынок.

Компания «СпортПит» была создана в мае 2005 года как предприятие полного цикла: от инновационных разработок до реализации собственной продукции на российском рынке спортивного питания. Тема специализированного рациона питания для различных категорий населения, в частности для спортсменов и людей, ведущих активный образ жизни, была достаточно актуальна. На рынке постоянно росло число предложений от зарубежных компаний, а число отечественных производителей с конкурентоспособным предложением соотношения «цена-качество» было ограниченным. Мы рискнули снизить ограничения, создав линейку спортивного питания премиум-класса, которое отвечало бы самым строгим критериям выбора образованного потребителя. Эти критерии таковы: высокая эффективность, полная безопасность при длительном применении, натуральные экологически чистые ингредиенты, отсутствие консервантов, оптимальное соотношение «цена-качество», наличие полной документации на продукцию (сертификат качества, заключение Антидопингового центра, паспорт качества). Направляющим приоритетом в нашей деятельности стал девиз: «Качество нашей продукции – это качество вашей жизни». Мы стремились к тому, чтобы все те, кто давно употребляет специальное питание и кто

лишь начинает этот путь, понимали: настоящее спортивное питание – это не просто пищевые добавки, которые не вредят здоровью, но это средства, которые в обязательном порядке совершенствуют все параметры человеческого организма (здоровье внутренних органов, красота и сила мышц, скорость реакций, эмоциональный статус и пр.). К разработке и выпуску именно такой продукции мы приступили почти 5 лет назад. Сегодня мы увеличиваем производство и расширяем ассортимент своей продукции, так как видим возрастающий интерес



к ней не только спортсменов-профессионалов, но и людей различного рода занятий, считающих активный и здоровый образ жизни своим приоритетом. Мы поставляем свою продукцию во все регионы страны. А с ноября 2009 года компания «СпортПит» является официальным поставщиком управления медико-биологического обеспечения сборных команд России ФГУ «ЦСП» – Центра спортивной подготовки сборных команд России.



ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «ВСЕРОССИЙСКИЙ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА»

ДИРЕКТОР
ВСЕРОССИЙСКОГО НАУЧНО-
ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКОГО
ИНСТИТУТА ФИЗИЧЕСКОЙ
КУЛЬТУРЫ И СПОРТА, ЧЛЕН-
КОРРЕСПОНДЕНТ РАН
Александр Григорьевич
Тоневицкий



Федеральное государственное учреждение «Всероссийский научно-исследовательский институт физической культуры и спорта» является первым в нашей стране и одним из старейших научно-исследовательских институтов в области физической культуры и спорта в мире.

Он был основан 17 ноября 1933 года, когда Президиумом ЦИК СССР было утверждено Положение о Центральном научно-исследовательском институте физической культуры (ЦНИИФК).

С первых же дней институт включился в разработку научных проблем комплекса ГТО, методики лечебной физической культуры, оказавших значительную помощь стране в годы Великой Отечественной войны. Учеными института были разработаны оригинальная система производственной гимнастики, подготовлен ряд теоретических и методических работ по проблемам спортивной тренировки, физиологии спортивной деятельности, врачебного контроля, физического воспитания в школе.

В 1936 году под руководством основоположника отечественной спортивной медицины Серафима Ивановича Летунова была создана лаборатория врачебного контроля, которая начала исследования по таким актуальным проблемам, как оздоровительное значение двигательной активности, влияние занятий физической культурой и спортом на здоровье людей, диагностика состояния тренированности, врачебно-педагогические наблюдения и др.

Яркие страницы в истории института связаны с работами Николая Александровича Бернштейна. Его идеи послужили основой для создания биологической кибернетики и теории управления сложными движениями, в частности совершенствования технического мастерства спортсменов. Его труд «О построении движений» в 1948 году был удостоен Государственной премии СССР.

В послевоенные годы большое развитие получили научные проблемы спортивной тренировки (общие методические основы спортивной тренировки, физиологии и клиники тренированности, биодинамические исследования по видам спорта). Значительный вклад в развитие данных направлений научных исследований внесли И.А. Крячко, Г.В. Васильев, Н.Г. Озолин, Д.Д. Донской, Р.Е. Мотылянская.

В 1970-е годы в ФГУ «ВНИИФК» разработана концепция системы подготовки спортсменов высокой квалификации, введено понятие «модельные характеристики сильнейших спортсменов», которые в настоящее время составляют основу комплексного контроля в спорте высших достижений. Создана методология построения модельных характеристик сильнейших спортсменов в основных группах видов спорта.

В 1970–1980 годах направления научных исследований института в ряде вопросов опережали практику. Примером тому могут служить разработки, внесшие существенный вклад в формирование вопросов адаптации, науки о здоровье, в разработку методов диагностики и врачебно-педагогических наблюдений. Были начаты комплексные разработки по восстановлению и повышению спортивной работоспособности с использованием педагогических, психологических и медицинских средств.

В 1995 году подготовлена и издана монография «Современная система спортивной подготовки» (под редакцией В.Л. Сыча, Ф.П. Суслова, Б.Н. Шустина). Проведена большая работа по подготовке Единой спортивной классификации на период 1997–2000 и 2001–2005 годов.

В настоящее время ученые института принимают участие в реализации проектов и исследований, свя-



ООО «СПОРТПИТ»

РОССИЯ, 105064 МОСКВА,
УЛ. ЗЕМЛЯНОЙ ВАЛ, Д. 27, СТР. 2, ОФ. 301
ТЕЛ.: (495) 782 8282, 917 0543
E-MAIL: sale@sportpit.ru
HTTP://www.sportpit.ru

занных с созданием современных медико-технических средств и оборудования. В рамках государственного контракта «Создание технологий фото- и электростимуляции для диагностики поражений нервно-мышечной системы и опорно-двигательного аппарата человека, выпуск опытных образцов аппаратуры» ведутся работы по созданию аппаратов электродиагностики и электростимуляции для нужд современного спорта.

На сегодняшний день ВНИИФК обеспечивает работу комплексных научных групп по 23 видам спорта, проводя этапные, текущие обследования и обследования соревновательной деятельности спортсменов сборных команд страны. Создан и успешно функционирует научно-исследовательский стенд для комплексных обследований спортсменов сборных команд, на котором проводятся этапные комплексные обследования по ряду видов спорта.